B Considera il moto di un treno rappresentato dal grafico
seguente.
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Individua sul grafico:
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R [ot
velocita & positiva; —? ;) A
» gli intervalli di tempo corrispondenti ai tratti in cui la
velocita € negativa; E&B , kc] 2 C L, "'D‘J
» Pintervallo di tempo in cui il treno & fermo.
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EII Nel grafico spazio-tempo, traccia la retta secante fra i
punti A e B.
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» Calcola la velocita media fra A e B.

» Calcola la velocita istantanea nel punto P.
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!ﬂ Il grafico spazio-tempo rappresenta il moto di un’auto-
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mobile che parte da un semaforo all’istante ¢ = 0 s ¢ ini-
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» Traccia la retta secante tra i punti O e B e calcola la ve-
locita media tra O e B.
» Disegna la retta tangente alla curva nell'istante 4 Q
t=10s. : 2 ta.hi,mkc s
» Calcola la velocita all’istante t = 1,0 s. S‘CC‘M"’
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!P Il grafico spazio-tempo nella figura rappresenta un moto
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» Calcola la velocita media su tutto il percorso. L? t=445 t=
» Calcola la velocita media tra gli istanti di tempo 0 s '\ f _
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» Individua gli istanti di tempo in cui la velocita istan- LA
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tanea ¢ nulla. s PENDEIRA E O
» Per quale valore di t la velocita istantanea ¢ massima?
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